



«Утверждаю»  
Директор МБУДО  
«Центр физкультуры, спорта и туризма»  
Усть-Цилемского района  
Л.С. Попова

## **ПОЛОЖЕНИЕ** **о проведении межрайонного первенства по мини-футболу** **среди мужских команд**

### **1. Цели и задачи**

- дальнейшая популяризация и развитие мини-футбола в районе;
- повышение спортивных и физических качеств;
- выявление сильнейших игроков;
- определение сильнейших команд;
- укрепление спортивных связей.

### **2. Место и время проведения**

Соревнования проводятся 26 марта 2022 года в спортивном зале МБУДО «ЦФСИТ» Усть-Цилемского района, расположенного по адресу: Республика Коми, Усть-Цилемский район, с. Усть-Цильма, ул. Новый квартал, д. 4а. Начало соревнований в 9 часов 30 минут. Заседание судейской коллегии состоится в 9 часов 00 мин в здании спорткомплекса.

### **3. Руководство проведением**

Общее руководство подготовкой и организацией турнира осуществляет МБУДО «Центр физкультуры, спорта и туризма» Усть-Цилемского района.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую бригаду МБУДО «Центр физкультуры, спорта и туризма» Усть-Цилемского района.

### **4. Участники и система проведения**

К участию в соревнованиях допускаются участники 2007 г.р. и старше, не имеющие медицинских противопоказаний.

Состав команды до 10 человек.

Система проведения соревнований определяется на заседании судейской коллегии и зависит от числа участвующих команд.

Игры проводятся по действующим правилам мини-футбола: 2 тайма по 15 минут, перерыв между таймами 3 минуты, между играми 5 минут.

### **5. Порядок организации и проведения соревнований в условиях сохранения рисков распространения COVID -19**

Участники соревнований и сопровождающие их лица допускаются на объект спорта, к месту проведения соревнования после прохождения термометрии с использованием бесконтактных термометров, обязательной гигиенической обработкой рук с применением кожных антисептиков.

Участники соревнований допускаются на объект спорта к месту проведения соревнования исключительно по времени, соответствующему программе соревнований.

Участники соревнований и сопровождающие их лица допускаются на объект спорта, к месту проведения соревнования только при наличии средств индивидуальной защиты, обеспечивающих защиту органов дыхания и рук, за исключением периода соревновательной деятельности (для спортсменов и спортивных судей).

При наличии температуры или признаков ОРВИ участник соревнований не допускается к месту проведения мероприятия и передается представителю команды. Награждение участников соревнований необходимо проводить без тактильных контактов с соблюдением социальной дистанции и необходимого временного интервала (в течение 15 минут). Участники должны незамедлительно покинуть место проведения мероприятия после награждения, не создавая скопление людей в раздевалках и на выходе объекта спорта.

## **6. Награждение**

Команды победители и призеры соревнований награждаются грамотами и призами. Лучшие игроки по амплуа (вратарь, бомбардир, нападающий, ценный игрок) награждаются грамотами и кубками.

## **7. Финансовые расходы**

МБУДО «ЦФСИТ» Усть-Цилемского района – награждение.  
Командирующие организации – проезд и питание участников.

## **8. Заявки**

Предварительные заявки на участие подаются по телефону 91-6-34 или электронный адрес [sport\\_u\\_c@mail.ru](mailto:sport_u_c@mail.ru) до 25 марта 2022 г.

Именные заявки, заверенные подписью врача и печатью медучреждения предоставляют на заседание судейской коллегии.

МБУДО «Центр физкультуры, спорта и туризма»  
Усть-Цилемского района